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BMW M4 Competition M xDrive

Preis: 128.970,- €

Zustand: Neufahrzeug

Karosserie: Cabrio/Roadster

Leistung: 375 kW (510 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 0

--Vorbesitzer:

GrauAußenfarbe:

LederPolsterung:

5Türen:

--Erstzulassung:

Euro6dUmweltplakette:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Vogelsang Automobile GmbH & Co. KG - NW

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Vogelsang Automobile GmbH & Co. KG - NW Ihr Verkaufsteam

Rottstraße 118

45659 Recklinghausen
02361 91930

02361 91930 02361 919393

02361 919393 info@vogelsang-automobile.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
Langsam* : 15,3 l/100 km

Mittel* : 10,3 l/100 km

Schnell* : 8,8 l/100 km

Sehr schnell* : 9,6 l/100 km

Kombiniert* : 10,2 l/100 km

CO2-Emission* : 233 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Technik

Allrad Adaptives Dämpfungssystem digitales Kombiinstrument

Sperrdifferential Bordcomputer

Sonstiges

Sportpaket Alufelgen Sportfahrwerk

Metallic Sportausstattung

Komfort

Elektr. Verdeck Lederausstattung Memory Sitze

Klimasitze Elektr. Heckklappe Klimaautomatik

Elektr. Sitze Sitzheizung Lenkradheizung

Keyless Entry Tempomat Park Distance Control vo.&hi.

Geschwindigkeitsbegrenzer Sportsitze Beheizbare Frontscheibe

Elektr. Aussenspiegel Multifunktionslenkrad Elektr. Fensterheber

Einstellbare Lenksäule

Entertainment

Navigationssystem Harman Kardon Apple CarPlay

Android Auto Musikstreaming DAB

Telefonvorbereitung Sprachsteuerung Bluetooth

MP3 Radio USB-Anschluss

Touchscreen

Sicht

Laserlicht Blendfreies Fernlicht Adaptives Kurvenlicht

LED-Tagfahrlicht Scheinwerferregulierung Autom. abblend. Innenspiegel

Assistenzsysteme

Abstandsregeltempomat Spurwechselassistent Spurhalteassistent

Fernlichtassistent Verkehrszeichenerkennung Notbremsassistent

Abstands-/Kollisionswarner Regensensor Lichtsensor

Sicherheit

Alarmanlage Reifendruckkontrolle Notrufsystem

Beschreibung

Vollleder Merino Feinnarbe, Abgasnorm EU6 RDE II, M Drive Professional, 19/20 M Schmiederäder Doppelspeic, 
EU spezifische Umfänge, Lenkradheizung, M Sportdifferenzial, Reifendruck-Kontrolle, Reifenreparatur Set, 
Adaptives M Fahrwerk, Alarmanlage, KOMFORTZUGANG , M Compound-Bremse, schwarz hochglän, M 
Leuchten Shadow Line, Verdeck anthrazit Silbereffekt, Innen- und Außenspiegelpaket, Innenspiegel automatisch 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Abblendend, aktive Sitzbelüftung vorn, Sitzverstellung, elektrisch mit Mem, Lordosenstütze für Fahrer und Beifa, M 
Interieurleisten Carbon Fibre, Nackenwärmer, Galvanikapplikation für Bedieneleme, KLIMAAUTOMATIK, 
FERNLICHTASSISTENT , DRIVING ASSISTANT PROFESSIONAL, BMW LASERLICHT, PARKING ASSISTANT 
PLUS, DAB-Tuner, Harman Kardon Surround Sound System, gesetzlicher Notruf, Connecteddrive Services, BMW 
Drive Recorder, Ablage für Wireless Charging, Personal eSIM, BMW Live Cockpit Professional, M Sportsitze, M 
Carbon Exterieurpaket, M Hochglanz Shadow Line, M Dachhimmel anthrazit, M Hochglanz Shadow Line mit 
erweite, M Drivers Package, Innovationspaket, Deutschland-Ausführung, Ölwartungsintervall 30000 km / 24 M, 
KAELTEMITTEL, Aktiver Fussgängerschutz, Steuerung G, Open-Air Paket, Überführungkosten 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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